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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E
 MEDICINA VETERINÁRIA

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e cinco, às nove horas, no auditório desta 
Faculdade, realizou-se a Primeira Reunião do Conselho da Faculdade, sob a presidência do 
Diretor, EVERALDO ANASTÁCIO PEREIRA. Estiveram presentes, os seguintes 
Conselheiros: CARLOS ALBERTO DA SILVA OLIVEIRA, WENCESLAU J. GOEDERT, 
JANILDO LUDOLF REIS JUNIOR, SIMONE PERECMANIS, HELDER LOUVANDINI, JOSÉ 
RENATO JUNQUEIRA BORGES, CÍCERO LOPES SILVA, JOSÉ AMÉRICO SOARES 
GARCIA, VITOR SALVADOR PICÃO GONÇALVES, ROSANA MARQUES SILVA, 
RICARDO CARMONA, MARILUSA PINTO COELHO LACERDA, ANA LÚCIA EDUARDO 
FARAH VALENTE, JOSÉ ALENCAR CARNEIRO DE FREITAS, JUAN JOSÉ VERDÉSIO 
BETANCOURT, e JOÃO ALVES EVANGELISTA. Conselheiros ausentes com 
justificativa: IARA GUIMARÃES ALTAFIN e RICARDO TITZE DE ALMEIDA. Aberta a 
sessão, o Presidente fez a leitura do memorando do Magnífico Reitor justificando o 
fechamento do Instituto Central de Ciências, nos horários das 23:00 as 07:00h aos domingos 
e 24 horas nos feriados, sendo que por esta atitude, o Presidente solicitou uma moção de 
apoio, a qual foi aprovada por unanimidade. Continuando, informou sobre os Projetos de 
Ação Contínua, Reunião do CONSUNI e o Edital da FINEP para inscrição no PROINFA 
01/2004 até dia vinte e oito de fevereiro do corrente ano. Posteriormente, solicitou o 
adiamento, para a próxima reunião, da aprovação da ata Reunião anterior.  Apresentou 
ainda, o Plano de Trabalho da Professora Paula Diniz Galera, o qual foi aprovado com uma 
abstenção. O Conselheiro Cícero comunicou que não tinha emitido parecer referente ao 
Relatório Parcial de Atividades do 18º mês do Estágio Probatório da Professora Christine 
Souza Martins, tendo em vista que a mesma não tinha apresentado a documentação 
exigida. O Presidente informou que iria estipular a data limite de dois de fevereiro, para a 
Professora apresentasse a documentação exigida, caso contrário, levaria ao conhecimento 
da Secretaria de Recursos Humanos uma vez que o prazo para apresentação do referido 
relatório, tinha-se esgotado em setembro do exercício passado. Logo após, o Conselheiro 
Juan, relatou parecer favorável ao pedido de afastamento do Professor Janildo, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Na seqüência, a Conselheira Rosana, relatou parecer favorável 
à prorrogação do afastamento da Professora Giane Regina Paludo até o mês de maio do 
corrente ano, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, João 
Carlos Hecker Zambrano, Secretário da Faculdade e pelo Presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

 


